
POZVÁNKA 
NA PREZENTÁCIU KNIHY
„CHOTÁR POD ČIERNYM KAMEŇOM – 

ČAROKRÁSNA ZÁHRADA EDEN“ 

V nedeľu dňa 26. novembra 2017 o 15.30 
hodine sa v Kultúrnom dome v Liptovských 
Revúcach bude konať prezentácia výpravnej 
knižnej publikácie „Chotár pod Čiernym kameňom 
– čarokrásna Záhrada Eden“, ktorá približuje 
okolité prírodné zátišia s preexponovanou, 
oslepujúcou krásou nevídanou, neslýchanou, 
všadeprítomnou, kam len oko človeka dovidí, 
pojednáva o chotárnych názvoch, nárečí, ako aj o 
čriepkoch z ľudovej slovesnosti a zvykoslovia 
Liptovskorevúčanov.  

Milé spoluobčianky a vážení spoluobčania, 
príďte si v uvedené nedeľné popoludnie do 
Kultúrneho domu osviežiť našu endemickú 
liptovskorevúcku krvnú skupinu „LR+“, posilniť 
imunitu reliktných podčiernokamenských génov, 
povzbudiť srdiečko a potešiť dušu jedinečným 
„Duchom miesta“ našej malebnej viesky, zavinutej 
dobrotivým Stvoriteľom do prenádhernej kolísky z 
nebotyčných strmých končiarov. 

Milí cezpoľní pocestní i cudzokrajní turisti, na toto 
duchovno-kultúrne podujatie na prahu Adventu 
srdečne pozývame aj vás. Ak zavítate do našej 
podhorskej dedinky, určite neobanujete. Ocitnete sa 
totiž v  samom-samučičkom epicentre pozemského 
neba – nadprirodzene krásnej Záhrade Eden. A to 
ešte nie hocikedy, lež na sviatok Krista Kráľa, ktorým 
sa završuje cirkevný rok. A to už veru musí stáť za to! 
Užitím obrázkovo-slovného občerstvenia, ponúknu-
tého na tejto mimoriadnej osvetovej akcii, si bezplat-
ne  zresetujete mozog, zavírusený nánosmi množstva 
neodkladných povinností i bezbolestne očistíte 
vnútro, mučené všakovakými svetskými trápeniami. 

O správne lekárnické namixovanie ingrediencií 
fotogra�cko-slovného liečivého kokteilu sa postará 
autor publikácie Miroslav SANIGA, ako aj pamätníci – 
protagonisti niekdajšieho ťažkého života v dedinke 
na sedem zámkov uzamknutej, ako ten najcennejší 
pozemský poklad v nedobytnom trezore nízkotatran-
ských a veľkofatranských hôr.   

Súčasťou tohto sviatočného literárneho popolud-
nia v sále Kultúrneho domu v Liptovských Revúcach 
bude aj autogramiáda. V itinerári tohto podujatia je 
pripravené aj skromné prekvapenie, ktoré sa prezradí 
samo až vo vyššie uvedenom časopriestore.        
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